QUESITO N.1

DOMANDA
in relazione al punto 7 del bando si € rilevato che sulla piattaforma avcpass non € possibile
generare il passoe in quanto il CIG 7517186221 "non esiste 0 non € stato ancora inserito".

RISPOSTA
il cig esiste ed é perfezionato

QUESITO N.2

DOMANDA

in relazione alla partecipazione o alla presenza del giovane professionista senza partita iva in
raggruppamenti temporanei si richiede se sia necessaria la presentazione del passoe anche da
parte di quest'ultimo.

RISPOSTA

Il PASSOE rappresentante la compagine con la quale si partecipa alla gara deve contenere i dati
del raggruppamento ed essere firmato congiuntamente dalla mandataria e dalla/e mandante/i. Se il
giovane professionista fa parte del RTP deve registrarsi presso 'AVCPASS.



